
２年 ステップ

～～～～連立方程式連立方程式連立方程式連立方程式とそのとそのとそのとその解解解解きききき方方方方～～～～３３３３ 連立方程式連立方程式連立方程式連立方程式①①①①

学年 組 氏名

１ 次の連立方程式を解きなさい。

（２） ３χ－４ｙ＝－１５（１） ３χ＋４ｙ＝－７

２ ２χ＋３ ＝７χ＋５ｙ＝０ y

χχχχ＝－＝－＝－＝－５５５５ ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝２２２２ χχχχ＝－＝－＝－＝－１１１１ ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝３３３３

（３） ３χ－２ｙ＝９ （４） ７χ－５ｙ＝１７

－２χ－３ｙ＝－１９ ８χ＋３ｙ＝２

χχχχ＝＝＝＝５５５５ ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝３３３３ χχχχ＝＝＝＝１１１１ ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－２２２２

（５） ３χ－２ｙ＝１１ （６） χ－２ｙ＝１０

２χ－３ｙ＝９ ｙ＝－３χ＋２

χχχχ＝＝＝＝３３３３ ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－１１１１ χχχχ＝＝＝＝２２２２ ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－４４４４

（７） χ＝４ｙ （８） ｙ＝４χ＋１３

χ＋２ｙ＝６ ２χ＋ｙ＝１

χχχχ＝＝＝＝４４４４ ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝１１１１ χχχχ＝－＝－＝－＝－２２２２ ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝５５５５

（９） －２χ－ｙ＝４ （ ） ２χ－３ｙ＝１６10

χ＝７－２ｙ ｙ＝２－３χ

χχχχ＝－＝－＝－＝－５５５５ ｙ＝ｙ＝ｙ＝ｙ＝６６６６ χχχχ＝＝＝＝２２２２ ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－ｙ＝－４４４４


